

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 3. Vasárnap

Madridban járvány tört ki

Ötvenezer embert végeztetett ki eddig a vörös kormány a spanyol fővárosban

Ujév napján a madridi vörös csapatok, tankjaik védelme alatt több kitörést kíséreltek meg és ellentámadásba akartak átmenni, azonban ezt még csirályában elfojtották a marokkói csapatokkal megerősített ostromló nemzetiek. Három vörös tank a marokkói katonaság fogságába került. Az elfogott tankok személyzete csupa orosz-szovjetkatonára volt általában a foglyok között nagy számban vannak orosz katonák.

Az ostromlott Madrid helyzete

egyre súlyosabb. A házak pincéibe rejtőzött lakosság az éhségtől teljesen legyengült állapotban van s most járvány is fellépet közöttük, amely borzalmas pusztítást végez a soraikban. Orvos, gyógyszer egyáltalán nincs.

A spanyol fővárosban több mint ötvenezer embert végeztetett ki a vörös bolsevista kormány eddig.

A város rendőrfőnöke részletes feljegyzéseket készített valamennyi kivégzésről, Vörösök újévre valamennyi eddigi városi tanácsnokot

is felfüggesztették és helyeiket a szovjet embereivel töltötték be.

Angliában aggodalomra ad okot a vörösök toborzása. Különösen Dél Walesben végeztek eredményes munkát a kommunista toborzók. Az ottani bányászifjak közül már eddig több százan jelentkeztek a vörös zászló alá. Hamarosan egész angol önkéntes zászlóalj fog harcolni a spanyol kommunisták oldalán. Az angol kormány lépéseket tett a toborzás megakadályozására.

Ot altiszti állás van üresedésben

Debrecen sz. kir. városnál öt megüresedett másodosztályú altiszti állás kerül betöltésre. Az öt állás közül három erdőőri, egy gyalogkézbesítői, és egy vámbivaltal szolgái. Valamennyi állás nyugdíjjogosultsággal van egybekötve.

Az állásokra pályázati hirdetményt ad ki a város, amelyet teljes egészében hétfői számunkban közlünk.

RENDŐRSÉGI HIREK

Kerekes Ferenc nyugalmazott pénzügyi tisztviselő Domokos Lajos ucca 5 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy udvaráról az éjszaka folyamán egy nyílt katlanról a harminc literes rézüstöt ismeretlen tettes ellopta.

Ugyancsak tolvajok garázdálkodtak Papp Imre ácsmester Kálmánchey ucca 10 számú házában. Pappnak igen szép nyulai vannak és a tolvaj az egyik udvaron lévő ketrecből hat darab belga nyulat elvitt.

Marian Gábor Böszörményi ut 72 szám alatti lakosnak a kérépárját a szülészeti klinika elől ismeretlen tettes ellopta.

A nyomozás megindult.

Holnap tartják meg az iparosérdek-képviselői választásokat

Debrecen város törvényhatóságába annakidején — mint ismeretes — az iparos érdekképviselő tagokat küldött be, a választást azonban teljesen megsemmisítette a közigazgatási bíróság s így dr. Kölesey Sándor polgármester intézkedett az új választás megtar-

tásáról.

Az iparos érdekképviselői választások holnap, vasárnap fognak lezajlani délelőtt 9 órától, este 8 óráig. A szavazók négy szavazószedő küldöttség előtt szavaznak.

A nemzeti alapon álló iparosok intéző bizottsága Seress Sándor

ipartestületi alelnök, Pataky József, Burai Imre, Szabó Károly, Bartha István, Galamb Ferenc, Nagy József és ifju Medgyesi János tekintélyes iparosok mellett foglalt állást s több, mint bizonyos, hogy nagy fölényrel fogják őket megválasztani.

Ujabb lopás a Vágóhidon

Lapunk más helyén megírjuk, hogy a vágóhídi tolvajokat három fiatalok személyében a csendőrségnek sikerült elfognia. Ugy látszik azonban, hogy a három fiatalemberen kívül még több szarka is garázdálkodik a vágóhidon, mert ma délelőtt Szücs Béla Hétvezér ucca 4 szám alatt lakó hentes tett feljelentést a rendőrségen, hogy a

vágóhidon levő saját raktárából ismeretlen tettesek száz kilogramnyi súlyu szaloanát elloptak az elmúlt éjszaka folyamán.

A rendőrség újult erővel lát ismét a nyomozásához, hogy teljesen kipusztítsa a vágóhidról a már tűrhetetlenül elszaporodott tolvajokat.

előtt szekérről akart leszállni. A szekér lépcsőjén azonban megcsuszott a lába és elesett. Azonnal segítségére siettek s próbálták felállítani, de bokájában olyan erős fájdalmat érzett, hogy nem bír ráállani.

Ertesítették a mentőket. A me-

tőorvos megállapította, hogy Gombos Ferenczné balbokaesontörést szenvedett. Kiszállították a sebészeti klinikára, ahol a tört bokát gipszbe tették, majd a mentők hazaszállították lakására a sebesült uriaszonyt.

Hirtelen meghalt Budapest főpolgármestere

Sipőcz Jenő dr. Budapest székesfőváros főpolgármestere tegnap, újév napján déli fél egy órakor hirtelenül meghalt. Az 58 éves főpolgármester már hosszabb idő óta betegeskedett ugyan, de az utóbbi időben úgy látszott, hogy állapota a javulás útján halad. Kezelő orvosai is ilyen értelemben nyilatkoztak s éppenezért a tegnap délelőtt bekövetkezett haláleset váratlanul, a megdöbbenés erejével hatott.

Sipőcz Jenő 1878-ban született Budapesten. Ugyanitt végezte el jogi tanulmányait is. 1920 áprilisáig a főváros ügyésze volt s ekkor nevezte ki a kormányzó Budapest kormánybiztosává. Öt hónap múlva a főváros főpolgár-

meistere lett.

A főpolgármester holttestét tegnap este szentelték be és lakásán felravatalozták. Temetése január 4-én, hétfőn, valószínűleg délelőtt lesz.

SOK AZ ÁLLATBALESET

Az elmúlt éjszaka és ma reggel is sűrű köd szemergés volt Debrecenben, amely azonnal megfagyott és az utakat vékony jégréteggel vontta be. A jeges uton rengeteg zuhanás, esés, apróbb baleset történik s különösen a kocsitakon veszélyes a közlekedés, ahol reggel nem homokozták fel a jeget. Sok ló és két tehén sérült meg ma délelőtt esés következtében,

Elkészült a legújabb földbirtokrendezési rendelet

A hivatalos lap legutóbbi száma közli a 7380—1936 M. E. számú rendeletet, amely a földbirtokrendezés során megváltozott földek után készpénzben és kötvények-

ben fizetendő árkövetelések és járulékaik folyósításának felfüggesztését további intézkedésig meghosszabbítja.

Úriasszony súlyos balesete a Rákóczi útcán

Súlyos baleset történt ma reggel a Rákóczi útcán. Gombos Fe-

rencné 58 éves debreceni uriaszony a Rákóczi ucca 60 szám



Schön Sándornál
PIAC-UCCA 14. CSAPÓ U. SAROK



Az egyiptomi védelmi tanács összeült, hogy megbeszélje a hadsereg kiépítésének tervét és elhatározta a Földközi és Vöröstenger partvidékének megerősítését.

Marseille egyik matrózbárjában borzalmas vérengzést vitt véghez egy rablógyilkos. Hughes, a megszökött fegyenc valóságos vérfürdőt rendezett. Hughes szóváltásba keveredett egy matrózzal, majd két revolverlövést adott le a szerencsétlen emberre, akit halálosan megsebesített. A dühöngő szökött fegyenc még tovább lövöldözött és súlyosan megsebesített egy aszszonyt, továbbá a bár tulajdonosát is. A bár tulajdonosa sérülése ellenére revolvert rántott és a dühöngő gyilkost agyonlőtte.

Sir Hubert Wilkins, a világhírű sarkkutató a Deutschland gőzös fedélzetén Kanadából utban van London felé. Wilkins Londonban általa konstruált tengeralattjárót akar építeni, hogy azon újabb tudományos expedícióra induljon a déli sarkvidékre.

Hivatalos körökben valótlannak mondják a pápa egészségi állapotáról elterjedt riasztó híreket. Ellenkezésképp, Milani tanár kezelőorvos bizonyos javulást állapított meg. Az idegfájás enyhült, a fájós láb vérkeringése rendes. A cukorbetegségről szóló híresztelések nem igazak. Ideggyulladásán kívül egyéb komplikáció nem áll fenn és inkább a Szentatya általános gyengesége, a szívműködés rendetlensége ad okot némi aggodalomra.

Kauzek eseh tanító és huszéves felesége a közeli erdőbe esáltak ki Krob tisztjelöltet, ahol előbb az asszony lőtt Krobra revolveréből, majd Kauzek sütötte el kétszer fegyverét Krobra, aki holtan rogyott össze. A nyomozás kiderítette, hogy Krob az asszonnyal férjhezmenetele előtt viszonyt folytatott, majd szabadsága alatt újból közeledett hozzá és találkat kért tőle. Kauzekné mindent bevallott férjének és a házaspár együttesen beszélte meg, miképpen tegyék el Krobot láb alól.

Filmkockák Debrecen Szilveszter éjszakájából

Munkatársunk Szilveszter estéjén hóna alá kapta filmfelvevő gépét és találomra elindult Debrecenben tapasztalatokat szerezni. Tapasztalatairól az alábbi filmkockákban számol be:

ARANY BIKÁ. Nagy és kissé vegyes tömeg, de még férne több is. Asztalokon legfeljebb bécsi szelet és legfeljebb tokaji asztali. Pezsgősüvegek, buteliák csak itt-ott elvétve. Sok szmoking. Táné itt, táné ott, táné mindenütt.

ANGOL KIRÁLYNŐ. Itt is nagy tömeg. Kevesebb szmoking, de több atilla és több pezsgő. Rácz Janesit ide-oda rángatják, ha hagyja magát. Németh And-

nekara alig győzi kapkodni a fejét. Reggelre csinos üveges számla betört ajtóért, ablakokért és üvegekért. Emberfejekért nem kár. Magától begyógyul.

VASUTI. Tulajdonosa frontharcos. Nem bántjuk. Pedig...

ÖREG TENGERÉSZ. Fiatalok, öregek, vegyesen. Mindenki tegeződik. Egyik asztalnál egy „hölgy” úgy képendurranja hitvesét, hogy annak leesik a kucsmája. De azért nincs baj. Sarokban Mancika félórát tartó csókot vált barna legrényel. Micsoda slukk!

PÁLYAUDVAR. II. o. várótermében cigányzene. Táné. Ette-

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth u. 7. szám és Gambrinus átjáró.

rás a titkár viszont mindenütt ott van. Az étteremben csárdást, a zöld teremben angol szöveget dudol. Sok helyen táné, elvétve csendes sarkok.

GAMBRINUS. Tisztviselők, kereskedők, iparosok, sok kövér ember. Általános és nagy vacsorázás. Pezsgő alig. Magyar Gyula húzza. Táné itt, táné ott. Amott nincs.

KISDEBRECEN. Polgári családok, néhány kereskedő, néhány ügynök és sok fiatalember. Nő kevesebb. Házmesterek, fröccsök, sörök. Pepikét ember helyett veri a zongorát, Dezső felváltva szaxofonon és hegedűn tombol. A két hölgytag, Marcella és Tusi hangszerekkel és fiatal férfiszívekkel játszanak. Tánéot rendőrtiszt leint.

KÖZPONTI. Női zenekar tagjai vonaglanak, Marlenet játszanak nem nagy sikerrel. Vendégek mindig tisztelettel akarnak mutatni, mint amennyi a zsebükben van. Női személyzet állandóan vacsorázna. Táné alig-alig

SPORT. Öreg Neumann Sándor pálinkái híres jók. Borai kevésbé. Hangulat? Nna! Cigányze-

remben rémesen rossz jazz. Nedves, fülledten izzó levegő és táné. Sarkokban párok. Mindenütt párok. Szőke jampee revolvert ránt és agyonlővi magát, ha csinos kislány nem akarja szeretni. Csinos kislány nem akarja. Szőke jampee stornizza az öngyilkosságot és életben marad. Jaj, ez a jazz!

ÉDEN. Cigányzenekar, virtlik tormával, fröccsök. És pezsgőfröccsök a „hölgyeknek”, akiket eselédkorokban asztal körül kergettek, ha mást, mint pezsgőfröccsöt meg mertek inni. „Hölgyek” nyugodtan ülnek asztaloknál, ha rendőr közelg viszont villámgyorsan tűnnek el. Sokat vacsoráznak, feltéve, ha valaki fizet.

VILÁG KÖZEPE. Cigányzenekar. Zenekar? Nem zene! Nők jönnek, nők mennek. Kisigényűek. Pincékben laknak. Fiatalemberek zsebükben nyitott bieskával járnak. Sötétben nem ajánlatos velük találkozni.

Munkatársunk itt hirtelen kénytelen befejezni a filmriportját, mert észrevette, hogy revolverét otthon felejtette. Anélkül pedig nem ta-

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYÁKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 42-49:

nekár jó, de közönség nem méltányolja. Néha-néha bekukkant egy egy nő. Ilyenkor egy-egy férfi vizzot kikukkant.

KOSSUTH. Durr durr! Fiatalember üvegekkel, poharakkal, egymás fejét cölbadobják. Szórakoztató játék. Csiky Géza és ze-

násos ezt a dzsungelfilmet tovább folytatni. (sl.)

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

Szerencsétlenség a nagyszállóban

Különös szerencsétlenség történt Szilveszterkor egy római nagyszállóban.

A szálló nagytermében ötven léggömböt akartak egy nagy csomóba kötve felereszteni a menyegyzetig. Közben azonban az egyik óriási léggömb kigyulladt, mire az összes többiek felrobbantak. A felrobbant léggömbök kilenc embert égettek össze. Egy hölgynek kigyulladt és elégett az egész hajkoronája.

Franco rádióbeszédé

Újév küszöbén a spanyol nemzeti hadsereg feje, Franco tábornok rádióbeszédét mondott a spanyol néphez, Délamerikához és mindazokhoz, akiket Spanyolország sorsa érdekel.

— Ez a háború — mondotta rádióbeszédében Franco tábornok — a spanyol nép küzdelme a szovjet fojtogató karmai ellen. A spanyol nép öntudatra ébredt és folytatni akarja a harcát a végső győzelemig. Ez a győzelem pedig már nem késhet soká.

Jellem, sors, predesztináció! Berinkey

asztrografológusnő

megérkezett Debrecenbe és január 15-ig fogad a lakásán, Rothermerea uca 22 szám alatt.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város törzsgulyájából 1 drb. létszámfeletti tenyészbika és 5 drb. törzsgulyabeli korosabb, de még tenyészképes tehén 1937. évi január hó 18 án, hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartendő nyilvános árverésen eladásra kerül.

Debrecen, 1937 janár hó 2.
Gazdasági tanácsnok.

Tizévi fogházra ítélték a lázadó tábornokot

A katonai bíróság Csangszülingot felelősségre vonta és Csang-kaisek „elragadása” miatt 10 évi fogházra ítélte. Az újév alkalmából azonban elengedik Csangszüling büntetését, úgyhogy abból egy napot sem kell leülnie.



Vasárnap:

VIHAR A SÁRGA TENGEREN
Jean Harlow, Clark Gable,
Wallace Beery izgalmas világfilmje.
Előadások: 3-5-7-9 órakor

Ismét telvágta hasát a megrögzött öngyilkosjelölt

Tegnap az év első napján ismét öngyilkosságot kísérelt meg Szilágyi István Tégez uca 31 sz. a. lakos. Iluminált állapotban zseb-késével felvágta a hasát s azon súlyosabb természetű sérülést okozott.

Szilágyi Istvánnak ez már majdnem az ötvenedik öngyilkos-

sági kísérlete s előreláthatólag még ebben az évben többször meg fogja kísérelni az öngyilkosságot. A mentők a helyszíni vonultak ki és Szilágyit elsősegélyben részesítették, majd kiszállították a sebészeti klinikára, ahol ápolás alá vették a megrögzött öngyilkosjelöltet.

Lilian Harvey legközelebb Debrecenbe is ellátogat

Lilian Harvey, a tetétleni földbirtokos filmszínésznő Szilveszter előtt két napot a birtokán töltött. Kastélyában vendégül látta a szomszédos földbirtokosokat, a község notabilitásait, majd megajándékozta Tetétlen valamennyi lakóját. A filmszínésznő 121 gyermeknek osztott ki ajándékot.

Két napig tartózkodott a filmszínésznő tetétleni kastélyában, s onnan Szilveszter napján utazott el ismét vissza Berlinbe. Mint kijelentette, rövid időn belül ismét lerándul egy két napra s szándéka, hogy akkor már Debrecenbe is ellátogat.

Meglökték az uccán karját törte

Tegnap délután 3 óra tájban súlyos szerencsétlenség érte Zsolnay József 10 éves Késes utca 4 szám alatti kisfiút. Egy ismeretlen ember a járdán fellökte s a szerencsétlen kisfiú az aszfaltra esett, karja maga alá gyűrődött és eltört.

Vasárnap délután Zsolnay József iskolás fiú az utcán ment, amikor több férfi sietett el mellette. Egyszer csak valaki nagy erővel meglökte, úgyhogy arccal a járdára esett. Esés közben karját önkénytelenül maga elé tartotta,

a zuhanás azonban oly szerencsétlenül történt, hogy a kisfiú karja egy roppanással eltört. Hangos sikoltással terült el a földön, az ismeretlen egyének pedig gyorsan eltávoztak.

A mentők kiszálltak az eset színhelyére, elsősegélyben részesítették a jajveszékelt gyermeket, majd a sebészeti klinikára szállították ki, ahol azonnal gipszbe helyezték az eltört karrt.

A nyomozás megindult a tettesek kézrekerítésére.

Két szélhámos ügyes trükkje

Csütörtökön este fél 7 óra tájban két elegánsan felöltözött fiatalember állított be a Kovács Józsefné Maróthy György uca 12 szám alatti fűszerüzletébe és közülük az egyik husz fillér áru teát kért. Kovácsné udvariasan szolgálta ki a jólöltözött fiatalembert, aki fizetesképpen egy husz pengőst tett le a pultra és kérte a kereskedőné, hogy váltsa fel két tizesre. A másik fiatalember ezalatt valószínű szónoki beszédet vágott ki melyet az üzletben levők érdeklődéssel hallgattak. Mikor a boltosné

a két tizest kitétte a husz pengős mellé, a fiatalember még egy citromot is kért.

Mialatt Kovácsné a citromokat válogatta, az ismeretlen fiatalember felvette a huszpengőt a két tizzel és társával együtt elsietett az üzletből és mire a meglepett boltosné magához tért és kifutott az utcára, már sehoh sem volt a két szélhámos.

A károsult megtette a feljelentést a rendőrségen, ahol megindították a nyomozást a szélhámosok kézrekerítésére.



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Hétfőn mutatja be a Csokonai-színház a lélekzetvisszafolytalan izgalmas darabot a színház legújabb prózai slágerét.

TIZPERCES ALIBI

valóban a borzalmak darabja, lenyűgözően izgalmas, egészen újszerű téma és szintiszta irodalom. A főszerepeket Sivó Mária, Thuróczy Gyula, Sárnágy Miklós, Kőmives Sándor, Szabó Imre, Kamarás Gyula játsszák.

Január 7-én, az első operaelőadás, Mozart remekműve, a

SZÖKTETÉS A SZERÁLYBÓL

világvárosi színvonalu, szenzációs együttesel! Biztosítsa jegyét jóelőre! A premierbérlek helyeit hétfőn este 6 óráig fenntartja az igazgatóság.

HETI MŰSOR:

Január 2-an, szombaton este 8 órakor: A nagy kaland (bérletszűnet).

Január 3-án vasárnap délután fél 4-kor 18 adszor: Néma levente. Este 8 órakor: A nagy Kaland.

ÉVFORDULÓ

A Hungária filmszínház ismét egy új magyar filmmel kedveskedett vendégeinek, Szilveszter éjszakáján mutatta be az „Évforduló” című új magyar alkotást, melynek tartalma, helyenként iz-

galmas cselekménye mindig lekötötte a nézők figyelmét, A főszerepekben Páger Antal, Gordon Zita, Szaploncay Éva, Komár Julla, Rajnay Gábor és Ráday Imre tudásuk legjavát adják,

Boldog újévet kíván

igen tisztelt vevőinek

Petrik Károly

Női- és férfi divat kereskedő
Szent Anna u. 5.

— SZÉKELÉSI ZAVAROK, vastagbélhurut, puffadság, félelemérzés, bódultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz a gyomor és a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek működését élénkíti a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebülést szerez. Gyomor és bélspeciálisták a FERENC JÓZSEF vizet úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák.

Hogy ne csalódjon
tüzfát és szenet
csak
Prohászka és Jársa
cégnél vásároljon
BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18
Telefon: 11-64.

Betiltották a gyalázkodó oláh ujságokat

Európaszerte nagy felháborodást keltett nemrég több oláh lap utszéli hangja, amellyel Magyarország és a revízió eszméje valamint Magyarország nagy barátja, Musszolini ellen agyarkodtak. Különösen a „Turda” című lap használt förtelmes hangot s most ro-

mán külügyminisztérium közölte Rómával, hogy ezt, valamint még egy lapot bizonytalan időre betiltott a Musszolini ellen használt sértő hangja miatt.

A „Turda” betiltása némiképpen elégtételül szolgál Magyarországnak is.

Fiatalkorú betörőket fogtak a Vágóhídon

Beszámoltunk annak idején arról, hogy az utóbbi időben a vágóhídon ismeretlen tettesek feltörték a maktárakat és onnan több mázsa szalonnát elloptak.

A rendőrség a csendőrséggel

karöltve széleskörű nyomozást indított melyet tegnap siker koronázott. Elfogtak három fiatalkorút, akik be is ösmerték hogy ők voltak a tettesek. A fiatal betörőket a rendőrség őrizetbe vette.

Verne Gyula világhírű regénye:

Strogoff Mihály

Hangosfilmen először!

A címszerepben: Adolf Wohlbrück a Cigánybáró főszereplője.

Budapestet megelőzve!

Vigszínházban

Előadások: szombaton 5, 7 és 9 órakor
vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor,

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban az

Évforduló

Előadások: szombaton 5, 7, 9 órakor, vasárnap 3,5,7,9 órakor.

Az APOLLÓBAN Stan és Pan legújabb vígjátéka: a CIGÁNYBECSÜLET.

Előadások: szombaton 5,7,9 órakor, vasárnap 3,5,7,9 órakor.

HIREK

Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Nagy Dezső, d u 5 ó Szabados László, Kistemplomban d e 10 ó 9 ó dr. Lencz G. Sándor, 11 ó Kolozsvári Kiss László, d e 5 ó dr. Lencz G. Sándor, Dóczy-intézetben d e 10 ó Kulesár Dezső, Árpád-téren d e 10 ó Siposs Imre, d u 3 ó Nagy Dezső, Ispotyánban d e 10 ó Uray József, előadást tart Lukács László Homokkertben d e 10 ó Kovács József, d u 5 ó Bóór József, th. Kerekestelepen d e 10 ó Polgár Sándor d u 3 ó Sántha Károly th. Wolaiffka telepen d u 3 ó Szilágyi László, Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla d u 3 ó Mezey Béla, Csapókerben d e 10 ó dr. Dancsházy Sándor d u 3 ó Farkas Dezső th. Nyulason d e 10 dr. Farkas Pál, Téglaskertben d e 10 ó Birinyi János, Téglavetőben d u 3 ó v. Szabó Endre, Lukaházán d e 10 ó Biró Béla, Szatán d u 2 ó Biró Béla, Pipóhegyen d e 10 ó Bárdi Ferenc, Állóhegyen d u 2 ó Bárdi Ferenc, Nagycserén d u 5 ó Bárdi Ferenc, Sámsoni-uti iskolában d u 3 ó Vándor Ernő.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: dr. Czeloth Gyula tiszti orvos—Zalai Gabriella, Oláh István szerelő s.—Sándor Róza, Nyiri József keresk.—Lévi Erzsébet.

Születések: Tóth János f. leány Erzsébet, Szécsi János ny. máv, altiszt fia Pál. B. Nagy Lajos f. leány Róza.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Harangi Istvánné ref. 77 éves, Kishegyesi-ut. 4. Huszár Gizella r. kath. 24 éves Budapest, Dózsa Ferenc ref. 69 éves, Bellegelő 47. Veres László ref. 71 éves, Bellegelő 112. Arany István ref. 2 hó Pacsirta-u 2, Bánkis Matild ref. 23 éves, Nyirbátor.

— HA GYOMRÁT elrontotta, azonnal igyék egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet, mert ez az emésztőesetona tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt.

TEGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fűdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

— BOLDOGABB. bőségesebb ujesztendőt kíván kedves vevőinek SPRINGER JÓZSEF kőnyv, papír, fotocikkek szaküzlete.

— HŐCIPŐT, sárcepőt tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piac utca 7.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi utca 52. sz. alá.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44.

— SCHMOLL PASTA UJJÁ-VARÁZSOLJA A KOPOTT BÓRT!

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:15	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:42	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
m.	6:08	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
"	6:13	Nagykeréki	gy.	7:10	Nyirábrány
gy.	7:15	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
sz.	7:30	Bpest	gy.	7:29	Balmazújváros
m.	7:52	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
sz.	8:00	Nagyléta Vértess	sz.	8:28	Tiszalök
v.	8:10	Szerencs	"	8:59	Püspökladány
m.	9:25	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
gy.	11:58	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
seb.	12:00	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
sz.	12:05	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
"	12:21	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
"	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	13:22	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:25	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	14:16	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:19	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:20	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
m.	14:25	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
sz.	14:30	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
gy.	15:26	Tiszalök	"	16:54	Nyirábrány
gy.	17:09	Nyiregyháza	sz.	17:04	Nagyléta Vértess
sz.	18:46	Bpest nyugati	gy.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	H-böszörmény	sz.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nyiregyháza	gy.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Nagykeréki	sz.	20:43	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	gy.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

A pákk kilences

Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

40 | alig evett valamit. Ed eltünése óta állanító megfigyelés alatt tartotta a Woronzoff kastélyt s azt remélte, hogy egyszer majd csak rájön, hogy tünhetett el bajtársa nélkül, hogy valami nyomot hagyott volna hátra az ő számára. Három nap alatt valósággal lefogyott az izmos egészséges Larry, aki most így, borotvátlanul, alig hasonlított régi énjéhez a mindig csinos, elegáns amerikai ujságróhoz.

Minden kutatás, nyomozás hiábavalónak bizonyult. Ed úgy eltűnt, mintha a föld nyelte volna el.
Larry egészen kétségbeesett.

HUSZADIK FEJEZET

Elhatározta, hogy haza megy ismét, alaposan megfürdik, kialszsa magát és holnap friss erőben folytatja a nyomozást. Érezte, hogy ilyen állapotban sem gondolkozni, sem cselekedni nem képes. Magához intett egy taxit s bemondta a Grand Hotel címét.

Az autóban már majdnem elaludt, amikor egy mellette elhaladó csinos kis sportautóban felismerte Woronzoff Nasa hercegnőt. Az álom s a fáradság hirtelen tovatűnt s Larry megrázta a sofőr vállát:

— Odanézzen! Látja azt a kis sötétkék sportautót. Rohanjon utána. Ha sikerül elesipni, dupla borraalót kap.

A taxi motorja felbugott s nem

egészen tíz perc múlva már sikerült a hercegnő kocsija mellé furakodni. Larry barátságosan integetett:

— Halló! Little princess! How are you? Évtizedek óta nem látam. Hova megy?

Nasa vidáman kacagott: — Eppen magára gondoltam. Jöjjön, üljön át ide hozzám. Elviszem a Casinoig.

Larrynek nem kellett kétszer mondani. Soffőrijét kifizette és elküldte. Ő pedig átült a kis hercegnő mellé. Ugy hazudott, mint a vízfolyási

— Már többször kerestem telefonon, de sohasem találtam otthon. Hallottam, valami kis szobátűz volt a kastélyban. Félttem, hogy valami baja történt.
— Dehogy. Nem volt olyan veszélyes a dolog.

(Folytatjuk)

PÓJÁRÁS

Prognózis:

Enyhe légáramlás, ködszemerzés. Éjszaka kemény hideg. Rövid időn belül havazás lesz.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatnál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!